
 

RESUM DE LES PREGUNTES DE L’ALTERNATIVA PLE 10 DE MARÇ DE 2022 

1.- ESCOLA INFANTIL  

A causa de la incertesa que ha generat en els pares la matrícula i l'obertura  de 

l'Escola Infantil per al pròxim curs,  

L’alternativa Pregunta: L'ESCOLA INFANTIL ESTARÀ OBERTA PER Al CURS 2022-

2023?  

Natividad Aguado: SI, tant per Conselleria com per l'Ajuntament al setembre la 

Escoleta obrirà el curs amb normalitat  

Amparo Fernández: Això que tant per la Conselleria que com per l'Ajuntament, això jo 

no ho acabe de veure tan clar, per què hauran d'estar acabades les obres i s'haurà de 

contractar els professors.  

Alcalde: Certifica les paraules de la regidora Natividad Aguado i diu que les obres 

estaran acabades a principis de maig, per a la data d'obertura de matrícula de la 

Generalitat i torna a ratificar que l'escola infantil estarà oberta per al curs 2022-2023. 

2.- TANQUES HOSTELERIA  

En la presentació de la figura de la marca turística de El Perelló es van presentar 

també unes tanques per a l'hosteleria.  

Pregunta: L'estructura i el disseny de les tanques s'ha consensuat amb l'Associació 

d'Hosteleria?  

Alcalde: Les ha realitzades una empresa especialista en tanques per a esdeveniments  

Nuria Estornell: Recorda a l'Alcalde que en el seu moment quan es van aprovar les 

ordenances es va acordar consensuar amb l'Associació d'Hosteleria el tipus de 

tanques. 

Amparo Fernández: Confirma el que s'ha dit per Núria.  

Alcalde: Això ja fa dos anys i ara ja no té res a veure, ara ho hem decidit nosaltres i 

l'empresa especialista en tanques. Quin problema hi ha? 

3.- PROBLEMÀTICA DE L'APARCAMENT 

Amb l'ampliació de la voreres de la Via Sucronense i amb la idea de convertir en zona 

de vianants l'Avda. i tancar 11 carrers els caps de setmana de juliol i agost 

s'incrementarà la problemàtica de l'aparcament.   

Pregunta: Tenen previst algun pla per a solucionar la problemàtica d'aparcament  ja 

existent  i el que  es generarà amb aquestes mesures?  

Alcalde: Estem treballant en dos tipus de solucions però encara no les tenim clares. 

Quan ho tinguem clar ho direm.  



 

4.- AIRE  CONDICIONAT  I  ESPILL “COLLA EL PORTET” 

Pregunta: Com està el tema de la instal·lació de AA i de l'espill que sol·licite la Colla el 

Portet per al seu local d'assaig? 

Natividad Aguado: A la Colla el Portet ja se li contesta, concretament  a 3 persones. 

Està pendent de la reforma dels vestuaris, no més es puga es farà  

5.- JARDINERES  

Les jardineres noves al no tindre plantes s'estan utilitzant com a papereres,  

Pregunta: quan posaran plantes?  

Alcalde: Ja està aprovada la Licitació de jardins i s'està mirant ja unes plantes per a 

col·locar. 

6.- CONTENIDORS PLAZA MALLORCA 

Un prec. Que es posen contenidors de plàstic i paper en la Plaça Mallorca.  

7.- RAJOLES AV. ISAAC PERAL  

Un prec. Que se solucione el problema de les rajoles que envolten a les moreres de la 

Avd. Isaac Peral.  

8.- OBERTURA DEL CINEMA  

Quan tindrem de nou cinema? Natividad Aguado: A l'abril  

9.- LLUM RÈTOL CENTRE DE CULTURA  

En un ple anterior Oscar Torrado comente la falta de llum en les lletres del nom del 

centre cultural  

Pregunta: Quan ho il·luminaran?     Alcalde: Quan puguem ho farem  

10.- DATA DESFILADA DE MOROS I CRISTIANS  

S'ha canviat la data de la desfilada de Moros i Cristians?  Pregunta:  En quina data 

serà?  

José Ferrer: El 14 de maig  

Alcalde: No hi ha data oficial, estem reunint-nos amb l'Associació de Moros i Cristians, 

però encara no hi ha una data oficial  

11.- CONTENIDORS  EN AV. ISAAC PERAL  

Es va dir als veïns d'Isaac Peral que els contenidors que estan a l'inici d'aquesta Adv. 

se situaren cada any en un lloc diferent. Un dels veïns que té un establiment enfront 

dels contenidors Pregunta: Perquè que no s'han dut a terme els canvis? 

Alcalde: Ja he parlat amb ell, li he explicat que no podem retirar-los i he quedat per a 

veure si es poden recórrer una mica. 



 

12.- EMBORNAL  ARQUITECTE LAVERNIA 

Un veí del carrer Arquitecte Lavernia comenta que des de l'ampliació de les voreres se 

s'ha tapat un embornal i i se li està acumulant l'aigua davant de la seua façana.  

Alcalde: L'altre dia quan més plovia m'acoste amb el cotxe per a veure'l i els embornals 

funcionaven perfectament.  

 

NOTA:  

A l'inici de precs i preguntes  

Natividad Aguado: Respon a una pregunta sobre la plataforma Market-Place realitzada 

en l'anterior ple.  

L’alternativa: Li sol·licita que per favor la resposta exposada ens la remeta per escrit.  

Natividad Aguado: No hi ha problema, li ho remetré. 

 

El Sr. Alcalde pren la paraula: i titlla la política de l’Alternativa de “temerària, indecent, 

populista i basada en la mentida, en la confusió i en la divisió”.  

L’alternativa: Manifesta la seua disconformitat amb les seues desqualificacions i no 

entra en més debat.  

 

 


